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ZÁPIS 

z 98. členské schůze Regionu Podluží 

dne 4. 9. 2024 v Mikulčicích  

 

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta    

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Josef Gál   Tvrdonice – místostarosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 

Hosté: 

• Martina Fialová   Mikulčice – místostarostka  

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Krásné studny na Podluží 

- Zpravodaj Zvony Podluží 

- Ples Regionu Podluží 

4. Různé: 

- Kalendář RP 2025 

- Projekty Regionu Podluží v roce 2024 – obdržení dotace  

- Dětské folklorní přehlídky 

- Alej po tornádu Mikulčice – M.N. Ves 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček, přivítal všechny přítomné, a následně předala slovo 

předsedovi svazku Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil, seznámil 

všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/98 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  
Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – kalendář RP 2025.  

Usnesení č. 2/98 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

             H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Krásné studny na Podluží 

Manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, informovala všechny přítomné o aktuální situaci k projektu 

„Krásné studny na Podluží“. Následně také všechny seznámila s návrhem smluv o dílo, které byly 

vyhotoveny ve verzích: 

1. Region Podluží vs. Mikulovstav 

2. Region Podluží vs. Obec Dolní Bojanovice. 

Usnesení č. 3a/98 

Členská schůze RP souhlasí s návrhem smluv o dílo k projektu „Krásné studny na Podluží.  

 H: 12-0-0 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, informovala všechny přítomné o blížící se distribuci 

podzimního vydání zpravodaje Zvony Podluží. Navrhovala také, aby termín uzávěrky pro zasílání 

podkladů byl stanoven k datumu 30.9.2024.  

Usnesení č. 3b/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách zpravodaje Zvony Podluží a zároveň 

schvaluje termín uzávěrky k doložení podkladů do 30.9.2024. 

H: 12-0-0 

Ples Regionu Podluží 2025 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka, potvrdil všem přítomným, že příští ples Regionu Podluží 

se uskuteční ve městě Lanžhot, dne 24.1.2025. V následujících měsících se uskuteční přípravy plesu. 

Usnesení č. 3c/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o plese Regionu Podluží. 

H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Různé 

Kalendář RP  

Manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, informovala všechny přítomné o aktuální situaci tvorby 

kalendáře RP 2025. Sdělila také, že tiskárně Lelka v Dolních Bojanovicích byl dne 3.9.2024 povolen 

souhlas k tisku a nyní bude následovat cca 1 měsíc výrobního procesu a poté distribuce kalendáře do 

jednotlivých obcí Regionu Podluží. 
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Usnesení č. 4a/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě kalendáře RP 2025. 
H: 12-0-0 

Projekty Regionu Podluží v roce 2024 – obdržení dotace 

Manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, informovala všechny přítomné o obdržení dotačních prostředků 

na projekty Regionu Podluží, o které bylo v roce 2024 žádáno na Jihomoravském kraji.  

Usnesení č. 4b/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o obdržených dotacích na projekty Regionu Podluží v roce 

2024.   
H: 12-0-0 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží – Zpěváčci Podluží  

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, seznámil všechny přítomné s nepříznivou situací, která nastala 

začátkem léta letošního roku, a sice, že jeden z postupujících vítězů dětské soutěžní přehlídky Zpěváčci 

Podluží byl na poslední chvíli odmítnut na další pěvecké soutěži, na níž byl nejprve vybrán. Následovala 

debata, jak tomuto postupu do budoucna zabránit a také předcházet. Bylo navrženo, aby se příští schůze 

RP účastnila i Mgr. Miroslava Hajdová – hlavní organizátorka dětské pěvecké soutěže Zpěváčci Podluží 

a seznámila všechny s návrhem řešení.   

Usnesení č. 4c/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětské pěvecké soutěži Zpěváčci Podluží  
H: 12-0-0 

Alej po tornádu Mikulčice – M.N. Ves  

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že dotace na projekt „Výsadba aleje po tornádu Mikulčice 

- M.N. Ves“ byla schválena ze strany SFŽP, předala také informaci, že částka byla oproti prvotně podané 

žádosti o dotaci ještě navýšena v souladu s rozpočtem projektu od projektantky. Aktuálně se připravuje 

smlouva a následně budou finanční prostředky zaslány na účet RP, neboť se jedná o dotaci ex-ante.  

Ing. Petra Křivánková upozornila také, že je třeba neprodleně začít připravovat výběrové řízení na 

výsadbu zeleně – stromů. Následovala debata, v níž bylo navrženo, aby byli osloveni právní zástupci či 

organizace zaměřující se na realizaci výběrových řízení s nimiž mají některé obce RP dobré zkušenosti. 

Starosta města Lanžhot se při této příležitosti dotázal, zdali má někdo z přítomných zkušenost s pořízením 

zavlažovacích vaků ke stromům, následovala debata. 

Usnesení č. 4d/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o výsadbě aleje po tornádu Mikulčice- M.N. Ves.                  

Členská schůze RP ukládá manažerce RP oslovit potencionální dodavatele přípravy výběrového řízení 

na výsadbu zeleně – stromů. 
H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka, seznámil všechny přítomné s aktuálními informacemi                  

o plánovaném vyhlášení CHKO Soutok, následně také všechny seznámil s návrhem memoranda a požádal 

přítomné o podporu. Následovala debata. 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga, informoval všechny přítomné o tom, že aktuálně probíhají 

kontroly způsobilosti měřičů na komunálních budovách pro chystaný energetický managment a zároveň 

avizoval, které obce budou kontrolovány začátkem příštího týdne. 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka, oznámil všem přítomným, že nyní město Lanžhot shání 

vhodného projektanta/statika na čističku odpadních vod v Lanžhotě, zároveň se dotázal přítomných na 

doporučení tohoto specialisty. Následovala debata.  
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Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček, se dotázal, zdali už někdo z přítomných řeší potřeby 

spojeny s větrnou elektrárnou. Následovala debata.  

Ing. Josef Smetana doplnil informace k projektu „Krásné studny na Podluží. Ze strany JMK je potvrzena 

informace o tom, že není v rozporu se smlouvou, pokud členská obec DSO bude zároveň dodavatelem 

v rámci tohoto realizovaného projektu. 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga zmínil aktuální přípravu projektu „Klimaticky odolný a 

inteligentně řízený region jižní Moravy – MAS Jižní Slovácko“, jehož cílem je vytvoření komplexního 

systému, ve kterém se veřejná správa a soukromá sféra vzájemně ovlivňují a podporují udržitelný rozvoj 

regionu, a dále také ukázat, jak řešit komunální, komunitní energetiku a následnou přípravu na mobilitu.   

Starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka se dotázal, zdali má někdo z přítomných zkušenosti 

s portálem stavebníka. Následovala debata.  

Dále přítomní zástupci obcí debatovali o systému fungování sociálních služeb a s ním spojeno financování 

ze strany obcí.  

Starostka obce Hrušky, Ing. Jana Filipovičová, se dotázala přítomných, zdali má někdo zkušenosti 

s organizací Srdcová sedma, která opakovaně oslovuje obce s nabídkou spolupráce. Následovala debata.   

Ing. Petra Křivánková doplnila informaci k projektu SECAP, a to, že monitorovací zpráva je schválena, 

aktuálně probíhá kontrola předložení žádosti o platbu a následně se musí podat závěrečné vyhodnocení 

akce, kde se bude dokládat schválený SECAP nejen ze strany RP, ale také schválení dokumentu každým 

zastupitelstvem obce.   

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktualizaci nových                       

tzv. „trhacích map“ Regionu Podluží, kterou připravuje Turistická asociace Slovácko. Zároveň také 

všechny požádala o kontrolu správnosti a aktuálnosti turistických cílů, jež jsou uvedeny na mapě a sdělila, 

že případné připomínky či návrhy je nutno řešit do poloviny měsíce září. Distribuce nových trhacích map 

je plánována na podzim letošního roku.  

Usnesení č. 5/98 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Mikulčice 

v zastoupení Ing. Bc. Josefa Dvořáčka za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 2. října 2024 v obci Nový Poddvorov.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Mikulčicích, dne 4. 9. 2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


